
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ 

"КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО" 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ 

 

WYŻSZA SZKOŁA GOSPODARKI W BYDGOSZCZY 

XVII Міжнародна науково-практична конференція 

"Моделювання та прогнозування економічних процесів", 

7 грудня 2023 року. 

Управління державою, виробництвом та іншими складними соціально-економічними 

об'єктами має забезпечувати їх оптимальний розвиток. Необхідність ефективного моделювання та 

прогнозування викликана багатомільярдними збитками, від яких щорічно страждають навіть 

провідні світові компанії. 

XVII Міжнародна науково-практична конференція "Моделювання та прогнозування 

економічних процесів" присвячена вивченню математичних методів і моделей та використанню 

спеціалізованого програмного забезпечення для прогнозування поведінки складних соціально-

економічних систем; дослідженню та обґрунтуванню теоретико-методологічних і науково-

практичних досягнень у сфері управління персоналом. 

За матеріалами конференції буде видано збірник тез доповідей учасників. 

Доповідачі отримають інформаційні матеріали конференції, збірник тез доповідей та 

сертифікат учасника. 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

 

СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Математичні моделі та методи дослідження поведінки економічних агентів 

2. Інформаційні технології моделювання та прогнозування економічних процесів на мікро- та 

макрорівнях 

3. Моделі ефективного управління персоналом 

4. Сучасні методи аналізу та моделювання ринку праці 

 

ВИМОГИ ДО УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ 

До 20 листопада 2023 року необхідно надіслати файл з тезами доповіді на електронну 

пошту address:confmpep2022@gmail.com. 

 

УВАГА. Обов'язково вказати: 

1. назву секції; 

2. тип участі (дистанційна/очна). 

Участь у конференції безкоштовна. 

У зв'язку з карантином конференція відбудеться онлайн за допомогою Zoom. 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

Шрифт Times New Roman; назва доповіді - 14 пт; П.І.Б., П.І.Б. наукового керівника (за наявності), 

навчальний заклад/організація - 12 пт; e-mail - 12 пт, курсив; текст тез - 12 пт, міжрядковий 

інтервал - 1, абзац - 10 мм, всі поля - 20 мм. 

Всі формули в "редакторі формул". Обсяг тез: 2-3 сторінки. Формат документа - doc. 

Ім'я файлу: tezy_Ivanov 



Студент, який подає тези на конференцію, повинен вказати наукового керівника, який несе 

відповідальність за зміст роботи. 

 

СКЛАД ПРОГРАМНОГО КОМІТЕТУ: 

Кравченко М.О. - голова програмного комітету, д.е.н., професор, декан ФММ 

Кшиштоф Сікора - співголова програмного комітету, д.е.н., президент Wyższa Szkoła 

Gospodarki (Bydgoszcz, Polska) (Президент Університету економіки в Бидгощі), Республіка 

Польща; 

Семенченко Н.В. - співголова Програмного комітету, д.е.н., професор, в.о. завідувача 

кафедри економічної кібернетики; 

Капустян В.О. - співголова програмного комітету, доктор фізико-математичних наук, 

професор, професор кафедри економічної кібернетики; 

Войтко С.В. - доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри міжнародної 

економіки; 

Ілляш О.І. - доктор економічних наук, професор, проректор з наукової роботи та 

міжнародних зв'язків Міжнародного університету фінансів. 

Фартушний І.Д. - кандидат фізико-математичних наук, доцент, заступник декана ФММ, 

доцент кафедри економічної кібернетики. 

 

 
СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ: 

Мажара Г.А., Лободзинська Т.П., Шевчук О.А., Удовицька Є.А., Цеслів О.В. 

 

У разі виникнення питань щодо конференції, будь ласка, звертайтеся: :confmpep2022@gmail.com. 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

 
Моделювання та прогнозування економічних процесів 

Іваненко Іван Іванович 

студент ФММ, НТУУ "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" 

email: ii.ivanenko@gmail.com 

Петренко Петро Петрович 

Науковий керівник, доктор економічних наук, професор 

У 2016 році був прийнятий закон "Про ринок природного газу України", який, за задумом 

авторів закону, повинен був закласти принципи вільної конкуренції та невтручання 

держави. Однак, як на етапі його прийняття, так і після, в Україні точилися палкі дискусії 

щодо того, чи будуть ці принципи діяти на ринку і як це вплине на користувачів природного 

газу. 
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